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T M inT T LM OKITH OND ADM WNAUN AN
THO-ARMED BANDIT PROBLEM WiTH ONE ARM KNOWK AND

MR K HHEATHE (Toshio Hanada)

1. #3

RKDKIBHEEERDL., 2HEDORRe, ¢ DHDHDELT D, e®iTOE
WNIA—RuDHBRAMIIES HHELEBZEBEL, £/, 2T NI A= 2vOD
BEROBIKSBRLER 2B IDZIHD0LTE. 2T, vVHBHTHDEH, ud
BERMTHY, FRIHLLT, N4 -5 ()0 YT RHREI HOLT
D, —REEKRI R v=EIET D, eoZnl{iTH> TE Bz, ,2,, 2.2 88
DHEBBAEINT A — F (utz tz 4 tze,atn) DA AR D (e 2,
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DEFT B, TRhOBEMIZekkibg, e;Z2u-kiEiTd>HDETH. T TISK=ERT
BY, KDPREPWESWTERREEPRDDIEHTELIHDLT S, HHK
B O OB BN ER AT EIETHY, 2OLEDITEEHEHICEVT

o, LEMEITAE S CIRRETHILTHS., COMBEP . (MTET &
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CCOMEDOHEHKERGELUT, k=0 Rl k=n OFPFIDGEE, FHK
WERD—HOERDP O -BUnAOBBHEZELI RS, COMBEEP(n)
EFTH. HiinslokE, COMBEP(EPA(DTHHY, ChE2P)TEHRT
CEILTEE, CRUEBEKONRNYT A4y PHEBETHY, COMBEOMEIZNLT
ZLDOFRRBBORTOD, HEAE—FRIAICH L T Hanada [2], Kalin

and Theodorescu [3] %¥hdH 5.
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BOnilbY, BEOEFRIHONSI A -2 (v,a)D e %, DREERKE
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V. {w,a)=max{V%(w,a), Vilw,a), -, V={w,a)}
(n=1,2,3,--; Vs{w,a)=0)
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¥¢(w,a)=n+V,_, (w,a)
THY, Eihk=1,2,,nlzW LT
VEQu,a)=E[Z + 2ot +ZytV o (wth tlo ooty atk) | w,al
TH5H. Pz HL T,
Un(w,a)=nax{US(w,a), Ui(w,a)}

{(n=1,2,3,; Uo(w,a)=0)
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Ur(w,a)=ELZ +U.(w+Z,,a+1) T w,a]
THdH., ¥z, Pz U TH,

Wo(w,a)=nax{W¢(w,a), W2(w,a)}

(n-1,2,3,5 ¥olw,a)=0)

(wya)=1+U,-,(u,a)

-
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Welw,a)=n+¥,., (w,a)

HEY
i (w,a)=ElZ +Z, 4 +Z t¥, (wtZ 4l ++Z.,a+]l) { w,al,
THbH.

(¥ 1] rn2l,v>0,a>1,n22I2 ¥ LT
Umn (W) 2 Vo (vya) U, (w,a) Znl.(w,a)
(A 1] n2i,v>0,a>1,m2 2L T
Volw,a) ZWn(v,a)
(E# 2] P.m), P, PO ZLHATRIIHLT, BLHBHMIB O Ta,
BEERSE, DROBIIBOTadhmdiznd.
CoEMIZEX Y, V9{u,a)=nn, U%(w,a)=n, ¥%(w,a)=nn &K B, X5z, KD
SODHHBNIKILT 5.
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[ 1] n21,v>0, a>1,:,‘_z ISkEpicH UT, Vilw,a) BXTUT(w,a)idw
WOWTHE TSNS, att 20 THEB THRENERETHS.
(2] n=l,v>0,a>1,n22, I1SKkEZH LT,

\

(1) VE(w,a)=(mn-k)+(un n+k)w/(a-1)

(ii)
| Lﬁﬁ3] n=l,v>0,a>1,n22i20 L C,

(1) 1SkEnicH U T, vw<kia-1)/(mn-a+k) % 6 Vi(v,a)<mn
(i1} 1SkEZXH LT, w>a-i 6l Vilv,a)>m
(iii) w<(a-1)/n %5 W (w,a)<mn

(iv) w>a-1 261 Wilv,a)>m
B l, ME3IEKY, ROEEISFOND.

H

((w,a) = {ma-n)y+nnw/{a-1)

3] n2l,a>,n 22/ LT
(i) 1Z2kSakBkiZH U T, afflDwic D20 TOHEA Vilv,a)=m K XH
[k(a-1)/{mn-u+k), a-1] Wit — DR EFH>.

(i1) w22V TOFEX Vo (w,a)=mn F XM [(a-1)/n, a-1] RicE—DORZFFE>.
ZORB3IEH1IWEY, h2,v>0,a>1,n22i2% 0T, HLPes(n)izds v
TachiBThiThiL, PA\m)kfa‘z\'C%ao(«i%‘*"7211‘1 S ehbhb.
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(1) nzlo)&% y
I=wss,(a),

Ul(w,a): {
W/(a-:‘[)y Sl(a)gwo
(ii) =i & &,

2, 0= w<s,(a),
Uz (wya)=4 1+w/(a-1)+B,. . (a)w?, sz (a)=Ews, (atl),
2w/ (a-1), ‘ s;(atl)=w

By, 1{a)=-{s,(a+1)) *+(a-1) {s,(ati)}=*!
TH Vs, (A ERDWIEDVWTOFBARNOE—DRTH S
B, (a)w?+(a-1) tv—1=0.
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(iil) n23m L *,
ity 0=w<sa.{a),

‘ n-k ko , a+ti-2 ‘ o
o k+ (n-k)w/(a-1)+ 2 2 Ba-svo. s{ati-1) (-1) 1y=vi-1
Cniw)a): :L:jL 3:1 . 1-4

Spt+ilatn-k-1) = w<sy{at+tn-k) (k=1,2,-,n-1)
nw/{a-1}, sli{atn-i)=w

C I, ERalIHEABBKIIHNULT,

(a) ata-1)(a-2)-{a-k+i)/{1-2-3-kJ}, (k21)

k 1, (k=0)

&L, b

@

Ba. x(a)=-{sy{atn-k)} =+ {a-1}) " *{sx{atn-k)} =}

n_k_i £ = a+i-1 I3 rs NN s
—(i-6..1.4) Z Bnﬁ,k\aﬂ}( ~ Ji-sklatn-k)}!

1
‘ ! ) atn-ik-1Y, A ‘ _
+(i-4 1,&]_Zak,j\a+ll'k}\ {-se{atn-k)}="*
J=1 n-k
THY, s la)FROWVIZDOCTDHEXDE—DRTH B.

(i) =l &%, t{a)=a-129 5 &,
Z, 0<<uZxti(a),
Zw/{a-1), t (a)=w.
(1i) n=200 & %=,
4, <w<tp(a),
Wolw,a)= Y 2+42u/{a-1)+C, ;(a)w* =Dy ((a)wet, t, (a)=w<t, (a+2),

dy/(a-1}, t,(a+2)=w

Coonla)=-2(a+1){t, (a+2)} "+ Zala-1) " '{t (atZ)} ="

Do, 1 (a)=-2a{t, (a+2)) * + 2{t, (a+2)) ="
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THVLQ@RBREDWIIDWTOFEANOE—DORTHS.
2+ 2w/{a-1)+Cy (@)™ =Dy, 1 (a)w® 1 =0.

(iii) a3 & %,

[Zn, 0<<u<ta.(a),
- n-k k a+21-3
2k+ 2(n-kK)w/(a-1)+ =2 = Cni+1,5(a+21-2)( )wa+2i_2
i=1 g=1 i- ,
Un(w,a)=2 n-k k a+2i-3
-2 Z Dn~i+1,j(a+21-2)(21'1)_1( )Wa+zi_1
i=l =1 2i-2
txri(atZn-2k-2)=w<ty(a+2n-2k) (k=1,2,+-,n-1)
\ 2nw/(a-1), t{at2n-2)=w
PP A

Co. w(a)=-2(a+1){t (a+2n-2k)} "+ 2a(a-1) {t (a+2n-2k)} =+

n-k-1 at2i-1
+ > Cn_i.k(a+2i)( 2 )(Zi—l){ tx(atin-2k)} 21
1 e
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i=1 2n- 2k
FXU
Dn.x(a)=-2a{t (a+2n-2k)} '+ 2{t. {(a+2n-2k)} ~°

n-k-1 fatZi-1

+ 2 Cn-—i,)i(a+2j.)( ) )(Zi){tk(a-!-zn—Zk))?i“l
i=1 21
n-k-1 ) at2i-1

- ani,}‘{a"'Zi)( ){tk(a+2n—2k)}2i
i=1 2i

k-1 a+2n-2k-1

- Ck,j(a+2n-2k) ) )(Zn*Zk){tk(a+2n-2k)}2n—2k—1
i=1 2n-2k
kol a+2n-Zk-1
+ 2 Dy, ;{a+Zn-2k) {t,{(a+2n-2K)}2=-2*
i=1 2n-2k
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THY, t. (DB KRDODWIZIDOCTOHTEARDHE—-DIRTH D,

=i
2
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n- n-1i
-2+ 2u/(a-1)+ 2 C.. ;(@)ws—2 D, ;{a)w=*1=0.
J=1 J=1
% & X WK
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